

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти
ступеня доктора філософії
зі спеціальності 227 Фізична реабілітація
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Львівського державного університету фізичної культури

Важливим напрямом системи вищої освіти в Україні є зростання якості освітньої та наукової підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні. У галузі знань 22 Охорона здоров'я вимоги до забезпечення високого рівня освітньо-наукового процесу при підготовці здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії є вкрай високими.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 227 Фізична реабілітація, що впроваджена у Львівському державному університеті фізичної культури є актуальною, інноваційною, такою, що враховує актуальні вимоги працедавців, вступників та стратегічні завдання розвитку спеціальності.

У освітньо-науковій програмі зазначені усі необхідні структурні частини: мета, нормативно-правове підґрунтя її формування, освітні та наукова складові, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, форми контролю, загальні та фахові компетентності й передбачувані програмні результати, опис наукової складової.

Освітні компоненти логічно забезпечують набуття здобувачами необхідних загальних та фахових компетентностей, у тому числі щодо проведення дослідницької діяльності у обраній сфері. Зокрема, формування глибинних знань із спеціальності 227 Фізична реабілітація, засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань з фізичної реабілітації, оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напрямку, представлено фундаментальними нормативними дисциплінами «Новітні технології в фізичній реабілітації осіб з різними нозологіями», «Нормативно-правова база фізичної реабілітації».

Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми відповідає вимогам та становить 39 кредитів ЄКТС, а навчальний план підготовки освітньо-наукової програми відповідає її завданням.

Висновок. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я зі спеціальності 227 Фізична реабілітація Львівського державного університету фізичної культури відповідає зазначеному рівню підготовки та може використовуватись для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня вищої освіти.

Рецензент:

завідувач кафедри фізичної реабілітації
комунального закладу вищої освіти
«Хортицька національна навчально-
реабілітаційна академія» Запорізької
обласної ради

Одинець

ОСОБА ТА ПІДПИС
НАЧ, ВК

